

---

## **Судебный пристав-исполнитель Егорьевского района подозревается в совершении двух эпизодов служебного подлога и злоупотребления должностными полномочиями**

Рубцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 52-летнего судебного пристава-исполнителя. Он подозревается в двух эпизодах совершения преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 285 УК РФ (использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы) и ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, с мая 2010 по март 2011 года должностное лицо, не желая выполнять свои служебные обязанности по взысканию госпошлин с граждан, не выходя на место совершения исполнительных действий, умышленно внес в исполнительский акт заведомо ложные сведения об участии понятых. При этом пристав не проверил наличие у должника имущества и не установил фактическую платежеспособность на погашение долга. В результате чего исполнительные производства были окончены, а госпошлины не взысканы в пользу взыскателя. Кроме того, подписи в строке «понятые» в акте об отсутствии имущества, на которое может быть обращено взыскание, выполнены иными лицами.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Евгения Беликова*

23 Мая 2012

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1140463>